



Nr. 3244/23.03.2020

Dosar A 16

Se transmite prin e-mail și FTP

CĂTRE

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI, ORAȘULUI, COMUNEI 1-102

D-nei/D-lui Primar

S.P.C.L.E.P. 1-16

În atenția șefului/coordonatorului serviciului

Urmare adresei nr. 3322024 din 20.03.2020 a D.E.P.A.B.D. București, în contextul instituirii stării de urgență pe teritoriul României în baza Decretului nr.195/2020, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.212/16.03.2020, prin prezenta vă comunicăm următoarele:

I. Este imperios necesar să se ia măsuri pe plan local pentru asigurarea continuității serviciilor de stare civilă și evidență a persoanelor.

De asemenea, se impune aplicarea cu maximă responsabilitate a recomandărilor autorității centrale - punctul II din adresa nr. 3297442 din 12.03.2020 - comunicate prin adresa noastră nr. 3001 din 13.03.2020.

II. Conform celor dispuse de la nivel central, veți informa de îndată, în scris, instituția noastră cu privire la orice modificare intervenită, urmând ca noi să transmitem modificările la D.E.P.A.B.D. București.

De exemplu: suspendarea anumitor activități, modificarea programului de lucru cu publicul ori, după caz, suspendarea activității S.P.C.L.E.P. și sau a oficiilor de stare civilă din cauza izolării la domiciliu/spitalizării personalului.

Adresa de informare va fi însoțită de copia documentului emis de autoritatea publică care a dispus măsura.

În situația în care din document nu rezultă data reluării activității ne veți informa la momentul încetării măsurii dispuse.

Corespondența de referință se va transmite exclusiv prin mijloace de comunicare electronică (e-mail /fax/FTP, după caz).

III. Pentru *evitarea deplasării funcționarilor de evidență a persoanelor/a delegaților împuterniciți de primari la sediul B.J.A.B.D.E.P.* în municipiul reședință de județ, veți analiza și veți stabili efectuarea demersurilor necesare,

astfel încât loturile privind cărțile de identitate tipărite să fie transmise, pe cât posibil, prin intermediul poștei speciale.

Până la definitivarea acestei activități, deplasarea la sediul B.J.A.B.D.E.P. Mureș pentru ridicarea cărților de identitate se va face, **exclusiv**, cu un autoturism al unității administrativ-teritoriale în subordinea căreia funcționează serviciul în cauză.

Excepție face S.P.C.L.E.P. Tg.Mureș care funcționează în același imobil cu B.J.A.B.D.E.P. Mureș.

IV. Pentru evitarea prezentării la sediul serviciilor de evidență a persoanelor a unui număr mare de cetățeni, ținând cont și de faptul că în ultimele săptămâni foarte multe persoane care au locuit temporar în străinătate au revenit în România, *pe perioada stării de urgență vor fi eliberate acte de identitate doar pentru situații deosebite care implică pierderea, furtul ori distrugerea documentului de identitate.*

În context, rețin atenția dispozițiile art.14 din Anexa 1 la Decretul privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, potrivit căreia *"se menține valabilitatea documentelor eliberate de autoritățile publice care expiră pe perioada stării de urgență"*.

V. Până la data de 25 martie 2020 ne veți comunica toate măsurile luate pe plan local până în prezent - în perioada stării de urgență, care au impact asupra activității de stare civilă și evidență a persoanelor, atașând documentele/actele administrative, acolo unde se impune.

Răspunsul dvs. se va transmite pe e-mail codruta.sava@cjmures.ro.

Ulterior datei de 25 martie 2020, comunicarea modificărilor intervenite se va face conform punctului II din prezenta adresă.

Cu considerație,

DIRECTOR GENERAL

Codruța Sava



Exemplar unic